



中国银行 全球服务

服务热线: 95566

交通银行许昌分行 部署重大事故隐患 专项排查整治工作

本报讯(通讯员 冀路远)为摸清全行重大事故隐患底数,推动各部门主要负责人严格履行安全生产责任,近日,交通银行许昌分行组织召开重大事故隐患专项排查整治工作部署会。

会上,参会人员学习了监管部门以及上级下发的《重大事故隐患专项排查整治2023行动方案》等有关文件,明确了重大事故隐患专项排查整治的具体工作要求。会议要求,全体员工要进一步深化思想认识,严格落实安全生产责任制,扎实开展重大事故隐患专项排查整治行动,健全预案体系,强化预案演练,切实提升应急处置能力,确保安全生产无事故。

建安区审计局 情暖端午 传递关爱

本报讯(通讯员 孟璐)悠悠粽叶香,浓浓端午情。为了让辖区居民感受节日氛围,更好弘扬中华优秀传统文化美德,近日,建安区审计局联合该区元元街道办事处镜湖社区开展了“共驻共建温情‘粽’情端午暖民心”活动,吸引了不少社区居民前来参与,一同感受浓厚的节日氛围。

活动现场,党员、志愿者、居民一起了解端午节的由来和习俗,伴着一声口令,大家纷纷大显身手,只见粽叶“舞”动,麻绳穿梭,不一会儿,一片片清香的粽叶、一粒粒晶莹的糯米就变成了一个个棱角分明的粽子。随后,大家把粽子送到日间照料中心的老人手中,让她们感受到了节日的氛围。

通过此次活动,使大家感受到浓浓的传统文化氛围,促进了邻里之间关系,为群众搭建起邻里沟通交流、增进了解的平台,受到了一致好评。

鄢陵县税务局 档案利用程度高 惠民利企便利多

本报讯(通讯员 郭建峰 李铁军)“真是太感谢你们了,帮我找到了2012年契税完税凭证税务存联,让我及时办理了不动产证。”近日,家住花样年华小区的刘燕女士向鄢陵县税务局表达了感谢。这是该局强化档案电子化规范化管理,提高档案开发利用水平、倾情惠民利企的一个缩影。

为进一步提高征管档案的使用效率和利用效益,去年以来,鄢陵县税务局大力推进以规范化、电子化为核心的档案管理工作机制,创新服务方式,实

许昌市军粮供应站 招租

我站现有高大平房4栋、冷冻库1栋、冷藏库1栋、灌装车间1栋3层,位于开发区屯田路888号,现整体对外招租。有意者请与我站联系,相关事宜。联系人:王高明(15637492323)。地址:许昌市劳动路北段东侧许昌市军粮供应站2楼综合科。

社址:许昌市龙兴路与八龙路交叉口 邮编:461000

本报(通讯员 路介文/图)6月19日,中国银行许昌分行组织工作人员联合市公安局反诈中心民警,来到许昌职业技术学院,开展“金融知识万里行”进校园活动,进一步引导在校大学生增强金融安全意识,提升防范新型诈骗能力,助力大学生守好“钱袋子”。

在现场,中国银行许昌分行联合市公安局反诈中心民警向同学们发放宣传资料,讲解电信诈骗的危害、防范措施,并结合日常生活中遇到的案例向参与活动的同学们进行科普讲解。针对近期频发的面向特定人群特别是年轻群体的电信诈骗问题,他们重点揭示了电信诈骗的新特点、新花样、新手段,提醒广大学生在日常生活中,不应存在侥幸心理,对诈骗行为做到不听、不信、不转账,切实增强风险防范意识,

远离诈骗套路。活动现场,同学们热情高涨,积极讨论反诈骗方法,并对这次活动给予了一致好评,表示希望以后多开展金融知识普及宣传活动。

中国银行许昌分行工作人员还在现场派出金融消费权益咨询专员,开展宣传教育,解答同学们的疑惑。数位金融消费权益咨询专员佩戴绶带,及时向到场的同学们发放金融知识宣传资料,并以金融常识、理财投资风险、银行卡防诈骗、电子银行使用安全事项、银行免费及收费服务项目、手机银行使用方法和与消费者关系密切的知识为重点,及时解答大家提出的金融问题,提高学生群体消费者依法理性维权的能力。此外,该行还向学生普及金融消费者八大权利、征信知识,现场受众300余人。此次活动营造

中国银行许昌分行

开展“金融知识万里行”进校园活动

了浓厚的金融安全宣传氛围,加深了在校学生对金融安全的认识,获得了许昌市银行业协会的高度好评。

金融知识的普及是一项长期工作。该行相关负责人表示,下一步,中国银行许昌分行将继续加强各支行与相关职能部门联动,将金融为民理念与日常业务相融合,切实把金融服务工作落到实处,积极践行“我为群众办实事”服务理念,承担社会责任,打造具有中行特色的教育宣传品牌,全面推进金融消费者权益保护教育宣传工作,将行动贯穿到一线,提升消费者教育宣传活动的执行力与质效。同时,该行将进一步与反诈中心实现紧密对接,制订一系列反诈方案,加强风险排查力度,切实维护客户资金安全,助力平安许昌建设。



图为“金融知识万里行”进校园活动现场。



近日,工行许昌南关支行开展“警惕高息诱惑,远离非法集资”厅堂宣传活动,就非法集资的主要表现形式、常见手法,提醒广大客户增强风险防范意识,帮助客户“守住‘钱袋子’、护好幸福家”。 宋玉强 摄

禹州市审计局

举办演讲比赛 展现审计人风采

本报讯(通讯员 卢传玲)为展示审计干部职工奋进新征程、走好赶考路的昂扬斗志和必胜信心,6月19日,禹州市审计局举办“‘赶考’路上有我”争做新时代出彩审计人”演讲比赛,干部职工踊跃参加。

比赛现场,8名参赛选手慷慨激昂,声情并茂,紧紧围绕“赶考路上有我”主题,结合自身岗位实际,讲述了审计工作中的事例、感悟,彰

显了审计人奋进新征程、建功新时代的昂扬斗志。“在‘赶考’路上发光发热,用实际行动践行着初心使命”“在逐梦道路上要以昂扬的姿态一往无前,坚定不移地走好新时代赶考路”……参赛选手们用质朴的话语,真挚的情感表达着对“赶考”精神的理解,从不同角度诠释“审计为民,审计爱民”的大爱情怀,精彩的演讲赢得了现场观众的阵阵掌声。

禹州市审计局通过此次比赛,展示了干部职工奋发向上的精神状态,激励大家在新的“赶考”路上拼搏争先。大家纷纷表示,将心怀“赶考”精神,时刻保持“赶考”状态,持续提升能力,锻造过硬作风,走好新时代“赶考”路,以更加昂扬的斗志、更加务实的作风投入工作,努力开创审计工作新局面。

在强化硬件管理的基础上,该局坚持安全、保密、精准、规范的原则,清理税务机构合并前后的各类文书档案、会计档案、征管档案,科学分类、整理、编号、装订、入库,做到整齐规范、排列有序、查找方便。同时,利用电子扫描仪、高拍仪等工具进行电子档案归档,确保征管基础信息的准确性和完整性,把“死档案”变成“活信息”,让档案作用得到进一步有效发挥。

创新服务方式,提升档案开发利用便利化。为彰显档案管理增值利用成

鄢陵县税务局 档案利用程度高 惠民利企便利多

现了档案利用与办税服务的高效运转。健全组织管理,实现档案管理规范化。为统一规范、有效保护和充分利用税收征管档案,该局成立了档案规范化、电子化管理工作领导小组,研究征管档案规范化、电子化管理工作,安排专职档案管理人员及兼职管理人员,严格按照“谁办理谁负责”原则,为征管档案规范化、电子化建设提供有力保障。

加强分类整理,实现档案管理系统

建行许昌分行 首笔“富农产业贷”落地鄢陵县

本报讯(记者 赵晗旭 通讯员 李猛)“建设银行贷款到账这么快?及时解决了眼下的难题,我种辣椒更有信心了!”6月17日,家住鄢陵县田田镇的郭女士提起建行许昌分行的金融服务赞不绝口。

郭女士是一名辣椒种植户,近年来,辣椒市场行情好,她承包了村里的几十亩地用于扩大生产。种植面积扩大了,随之增加的种植成本让郭女士犯了难。建行鄢陵支行在开展乡村振兴政策宣讲时,了解到郭女士的情况以及贷款需求,立即组织人员进行了实地调查,经调查情况属实后,该行工作人员又手把手教会郭女士通过建行裕农通App申请贷款,随着申请成功,38万元贷款及时到账,解决了郭女士的生产经营难题。

据了解,郭女士这笔贷款是建行许昌分行“富农产业贷”在鄢陵县成功投放的首笔贷款。该款产品上线当日累计投放9笔,共授信278万元,支用178.6万元。目前,建行许昌分行已投放478万元。

建行许昌分行相关负责人介绍,

“富农产业贷”是河南省农业农村厅、河南省乡村振兴局、建行河南省分行为贯彻“十四五”规划全面推进乡村振兴部署,以产能激发内生发展动力,以金融服务助力乡村振兴而联合推出的重点农户信贷产品。该产品贷款期限一年,无抵押无担保,额度有效期内按天计息,年利率低至3.55%,随借随还,循环使用。为支持县域农业经济发展,助力美丽乡村建设,建行鄢陵支行在建行许昌分行党委的部署下,专门成立了乡金团队,该团队深入乡村调研鄢陵县辣椒、红薯、花生、小麦、玉米等产业,创新推出了“富农产业贷——辣椒贷”信贷产品。辣椒种植户专属信贷产品的推出,为鄢陵县辣椒种植户纾解了生产经营融资难题,助力了本地乡村振兴高质量发展。



农行禹州市支行纪委 扎实开展“我为纪检建言献策”活动

本报讯(通讯员 杨东旭)为更好发挥纪委监督职能作用,扎实推进纪检监察干部教育整顿工作走深走实,近日,农行禹州市支行在全行开展“我为纪检建言献策”活动,重点围绕纪检队伍建设、案件监督管理、监督检查、纪律审查、案件审理、其他等六个方面开展征集活动。

农行禹州市支行纪委倡导全体纪检干部畅所欲言、踊跃参与,重点聚焦工作中的难点、焦点问题,发扬民主、集思广益,立足改进纪检工作;结合基层网点工作实际,多维度多角度思考,积极为纪检工作想出“金点子”、展示“好招数”,确保问题具体、措施可行。

为确保征集活动取得实效,该行重点从六个方面开展征集活动来推动纪检工作。一是在纪检队伍建设方面,做到科学配备

纪检干部。二是案件监督管理方面,定期对基层纪检干部进行培训教育,县级支行纪检干部要积极与当地公、检、法等单位协作配合,发挥职能优势,共享信息资源。三是监督检查方面,通过县级支行纪检干部交叉监督检查,深入基层网点查看,解决实质性问题,推动基层纪检工作扎实开展。四是在纪律审查方面,加大纪律审查处分执行情况监督检查力度,强化基层纪检干部政治理论和党规党纪学习,进一步提高基层纪检干部自身的业务理论知识和执纪水平。五是在案件审理方面,县级支行纪委要充分发案件审理审核把关、监督制约作用,加大对违纪违纪人员的惩治处罚力度。六是在履职尽责清单方面,严格按照相关要求,逐项逐条按时完成履职清单任务。

寻亲公告

我叫张炎炎(身份证号:411081198905104093),系河南省禹州市褚河镇郎庄村二组村民。我母亲于2016年10月25日在禹州市褚河东提灌站北边捡到一名男婴,当时

看到婴儿心生怜悯,就把婴儿抱回家抚养至今,现已六岁半,取名张少哲。望孩子的亲生父母看到本公告后速与张炎炎联系,电话18737417295。

公示人:张炎炎 2023年6月28日

声明

●胡亚东(身份证号:413026198306151514)购买许昌恒达房地产集团有限公司房屋的收款收据(收据号为0004768,金额为33816元;收据号为0001671,金额为150000元)丢失,声明作废。
●赵浩峻(男,出生时间2017年5月3日09时36分)出生医学证明(编号:R410264068,发证日期:2017年5月

31日)遗失,现声明作废。
●李彦楠购买河南鼎原铭置业有限公司鼎原铭城3-201房屋的房款收据(号码:0121564,金额:422752元,日期:2020年5月18日)丢失,声明作废。

●吕会敏购买许昌宏乾置业有限公司11-1-2202房屋的首付款收据(号码:2308912,金额:304989元,日期:2018年7月19日)丢失,声明作废。
●刘奕涵(女,出生时间:2016年10月3日9时27分)的出生医学证明(编

号Q410693700)遗失,现声明作废。

●王罡购买河南长泰置业有限公司2019年1月14日开具的北海之滨17号楼西单元23层2301号房的首付款收款收据(收据号:0004966,金额:235919元)遗失,声明作废。
●于晨熙(女,出生时间2016年10月3日13时06分)的出生医学证明(编号Q411405119,发证日期2016年12月12日)遗失,现声明作废。

号Q410693700)遗失,现声明作废。

●于晨熙(女,出生时间2016年10月3日13时06分)的出生医学证明(编号Q411405119,发证日期2016年12月12日)遗失,现声明作废。